

**ПУБЛИЧНЫЙ ОТЧЕТ**  
за 2024 год о работе первичной профсоюзной организации МАДОУ  
«Кондратовский детский сад «Акварельки»

Первичная профсоюзная организация является ячейкой профсоюза Общероссийского Профсоюза образования. В своей деятельности первичная профсоюзная организация руководствуется Уставом профсоюза, действующим законодательством, нормативными актами.

Основными целями профсоюза является представительство и защита социально-трудовых прав и профессиональных интересов членов профсоюза.

Первичная профсоюзная организация МАДОУ «Кондратовский детский сад «Акварельки» была создана в июле 2019 года при открытии детского сада.

Охват профсоюзным членством – 25,6%. На 01.01.2024 год в ППО МАДОУ «Кондратовский детский сад «Акварельки» состояло 32 члена профсоюза при общей численности 122 человека. Главной задачей 2024 года стало продолжение задачи - максимальное вовлечение работников в члены профсоюза.

В течение года проводились мероприятия по активизации и мотивации для вступления в профсоюз, такие как: личные беседы с работниками, встреча с председателем территориальной организации О.Н. Лядовой, рекламирование наличия дисконтной карты, федеральной программы привилегий «ПрофПлюс», система скидок для членов профсоюза, интересные новости, предложения от партнеров регулярно выставляются в ВК «Мессенджер» - детский сад «Акварельки» и др.

На 31.12.2024 года в ППО МАДОУ «Кондратовский детский сад «Акварельки» состоит 33 человека, всего 129 работников. В 2024 году вступило в члены профсоюза – 6 человек, однако к концу года рост незначительный. Основной причиной является увольнение в течение года членов профсоюза из организации по собственному желанию. Работу по привлечению работников в члены профсоюза планируется проводить и в 2025 году.

Все члены профсоюза занесены в АИС «Единый реестр Профсоюза». Вся новая информация, либо изменения, дополнения вносятся в АИС «Единый реестр Профсоюза» регулярно.

Для установления согласованных мер по защите социально-трудовых прав и профессиональных интересов работников и установлению дополнительных социально - экономических, правовых и профессиональных гарантий и льгот в октябре 2023 года прошел уведомительную регистрацию в Министерстве промышленности и торговли Пермского края коллективный договор № 378 от 16.10.2023 года между работниками и работодателем МАДОУ «Кондратовский детский сад «Акварельки». Данный документ размещен на сайте учреждения. Заключение данного документа важное событие как для членов профсоюза, работников и работодателя.

За 2024 год нарушений в правах работников не зафиксировано (заявлений, обращений от сотрудников не поступало). Заработная плата выплачивается 2 раза в месяц 25 числа и 10 числа. Отпуск работникам был предоставлен согласно графику отпусков, согласованным с учетом мнения профсоюзного органа. 9 работников МАДОУ «Кондратовский детский сад «Акварельки» в 2024 году воспользовались предоставлением дополнительных дней с сохранением за работу без больничного листа в течение календарного года (период 2023 год) согласно п. 7.3. Коллективного договора.

Для всех сотрудников в 2024 году был проведен медицинский осмотр за счет средств работодателя.

В марте 2024 года на было проведено отчётное – выборное собрание ППО МАДОУ «Кондратовский детский сад «Акварельки». По итогам собрания председателем первичной организации избрана большинством количества голосов членов профсоюза Цаплина О.Т., действующий председатель и занимающая должность делопроизводителя в учреждении. Также были избран профсоюзный комитет и контрольно-ревизионная комиссия ППО МАДОУ «Кондратовский детский сад «Акварельки» на период 5 лет.

В ноябре 2024 года 2 делегата от ППО МАДОУ «Кондратовский детский сад «Акварельки» приняли участие в отчетно-выборной конференции Пермской территориальной организации Профсоюза.

Для председателей профсоюзных первичных организаций образования Пермского муниципального округа в 2024 году было проведено ряд мероприятий в разных форматах, в том числе и с привлечение специалистов краевой профсоюзной организации. Данные мероприятиями необходимы для работы председателей и оказали огромную помощь в работе первичной организации.

В ноябре 2024 года на базе Регионального учебного центра профсоюзов прошла 1 сессия обучения для вновь избранных председателей первичных, а также территориальных организаций образования.

ППО МАДОУ «Кондратовский детский сад «Акварельки» приняла участие в акции помощи пострадавшим от стихийного бедствия в Оренбургской, Курганской, Белгородской, Курской и других областях.

Члены профсоюза принимали активное участие в проводимых мероприятиях краевого и районного уровня, таких, как: акция «За достойный труд», профсоюзный диктант, акция «Всемирный день охраны труда», конкурсы профессионального мастерства, уральские народные игры, туристический слёт для работников образования, семинары, мастер-классы и другое.

Для членов профсоюза в течение 2024 года было много интересных предложений и многие члены профсоюза, и члены их семей воспользовались данными предложениями. Были организованы билеты со скидкой в цирк, театр, поездка на теплоходе, страхование жизни и здоровья, отдых в санаториях, экскурсии.

В январе 2024 года члены профсоюза с экскурсионной программой посетили г. Кудымкар.

Традиционным мероприятием «Встреча в Демидково» стало участие в семинаре, проводимым территориальной организацией. Лучшие работники-члены профсоюза выезжают на данное мероприятие в мае.

В ноябре ко дню профсоюзного активиста территориальной организацией была организована автобусная экскурсия в музей ложки г. Нытва. От ППО МАДОУ «Кондратовский детский сад «Акварельки» были направлены 3 лучших профсоюзных активиста.

Обновляется информация на стендах «Профсоюзный уголок». Активно работает рубрика «Именинники месяца».

В 2024 году была оформлена подписка на газету «Профсоюзный курьер», где освещаются различные конкурсы, представлен лучший опыт, правовые консультации и другая интересная информация из жизни профсоюзов Прикамья.

За отчетный период было проведено 18 заседаний профсоюзного комитета, рассмотрены вопросы: утверждение сметы расходов, плана работы на 2024 год, подписка на газету, оплата дисконтных карт, оказание материальной помощи, проведение мероприятий для членов профсоюза и другое.

Для сотрудников и членов их семей течение года проводились разные мероприятия, такие как: «Весна идет! Любви дорогу!», посвященное 8 марта., поздравление первоклассников - детей членов профсоюза к Дню знаний стало уже традиционным и любимым мероприятием. В завершении года встреча коллег на мероприятии «Новогодний квиз».

В течение года ППО МАДОУ «Кондратовский детский сад «Акварельки» не раз отмечалась на территориальном уровне: на августовской конференции для педагогических работников Пермского муниципального округа наша первичная профсоюзная организация отмечена на высоком уровне и признана, как лучшая первичная профсоюзная организация среди ДОУ.

За активную и плодотворную работу в профессиональном союзе и личный вклад в развитие профсоюзного движения председатель первичной профсоюзной организации МАДОУ «Кондратовский детский сад «Акварельки» награждена Грамотой председателя Пермской территориальной организации Общероссийского Профсоюза образования О.Н. Лядовой.

Председатель первичной профсоюзной организации МАДОУ «Кондратовский детский сад «Акварельки»



О.Т. Цаплина

ДОКУМЕНТ ПОДПИСАН  
ЭЛЕКТРОННОЙ ПОДПИСЬЮ

СВЕДЕНИЯ О СЕРТИФИКАТЕ ЭП

Сертификат 67744167063183145671718650923848673456886456352

Владелец Талантова Оксана Сергеевна

Действителен с 20.08.2024 по 20.08.2025